

扶贫济困解决社会难题 体彩帮助弱势群体就业



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



体彩公益金支持公益事业

今晚大乐透 18022 期推荐:

关注奇数 看好小号

大乐透:前区:小号热出,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 80—108 之间。奇数强势,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注 2:1:2。连号强势,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩18022 期推荐:

看好奇号 小号强势

七星彩本期复式推荐:158-369-034-268-014-269-457

二码:15-39-03-28-04-26-47

一码:1-9-3-8-0-2-7

美国男子中巨奖 捐大半奖金建设家乡

2010年,美国一名来自孟菲斯的男子幸运地命中了高达 5200 万美元(约合人民币 3.25 亿元)的彩票大奖。与许多大奖得主不同的是,该名男子并没有用这笔奖金来改善个人生活,而是拿出了大部分奖金来投资建设自己的家乡。如今随着家乡发展愈来愈好,乡人感念其恩,为大奖得主皮尔格拉姆设立了专属于他的纪念馆。

据了解,这位幸运的大奖得主名叫皮尔格拉姆,出生在孟菲斯郊区的北海湾村;长大之后,他曾有过一段在美国海军服役的军旅生涯。而彩票对于皮尔而言并不是很重要的事情,他每周为彩票的花费从来不会超过 20 美元。

不过皮尔非常幸运,在花费很小的情况下,他命中了高达 5200 万美元的彩票巨奖。在北海湾村,5200 万美元绝对是一个天文数字,不过陡然致富的皮尔并没有选择改变自己的生活,他首先想到是要用这笔钱来建设自己的家乡。

在接受美国当地媒体采访时皮尔说道:“我从小就在海湾村长大,条件真的很苦,但是我不希望以后的孩子都经历像我一样的生活,所以在我看来,投资家乡是一种义务!”皮尔并不只是说说而已,仅仅几个月的准备时间,由皮尔投资为家乡修建的公路便破土动工。而从 2011 年至今,皮尔已经先后为家乡建设了多家零售店和杂货店,还有停车场、基督教堂等公共设施。受其影响,皮尔所在的县逐渐摆脱了贫困县的帽子,家乡人民感谢其这些年作出的贡献,特意将 2 月 6 日命名为米格尔·皮尔格拉姆日。皮尔的母亲为他感到自豪,她说:“他知道他是谁,这些年无论走到哪,他都没有丢失本心。” (风信子)



情系环卫工

帮助残疾人实现创业梦

解决残疾人就业问题则从根本上解决了他们的生活难题。多地体彩中心出台了相关优惠帮扶措施,鼓励残疾人参与就业,加入到体彩事业。体彩行业里也涌现出一批优秀的残疾人业主。

山东章丘体彩第 02575 号投注站站站长石庆刚是一位身有残疾但不忘艰苦奋斗、回报社会的真汉子。石庆刚下肢残疾,可这并没有阻挡他演绎精彩生活的决心。2011 年,石庆刚因喜欢足球而接触了体彩,进而又开始从事体彩经营。石庆刚从零开始,到如今全年销量超 300 万。石庆刚把站点经营得风生水起,他说,“作为一名残疾人,我得到了很多帮助,我当然要在力所能及的情况下去回馈大家对我的帮助。”石庆刚参加了济南部分竞彩店自发组织的爱心组织,多次到章丘南部山区的十八盘小学捐赠图书和学习用品,看望那里的孩子们,还积极参与到为患病站长募捐的活动。

浙江嘉兴小伙儿施云锋因为先天性小儿麻痹症,半边身体几乎瘫痪,但他从 18 岁就成为家里的顶梁柱,把一家体彩销售网点经营得红红火火。2008 年,在浙江省嘉兴市秀洲区洪高路中段的马路边,有一个面积不大的小铁棚子,承载着施云锋的梦想。6 年的时间,施云锋把所有心血都花在体彩销售亭里。他最大的愿望是好好守着这个体彩销售亭,只要身体允许,10 年、20 年都要一直坚持下去……

下岗工人重新找到定位

在体彩行业中,有许多业主是下岗职工再就业。位于内蒙古呼伦贝尔市鄂温克族自治旗巴彦托海镇的第 60079 号彩票店主名字叫优



免费为困难群众体检

琴,是一位纯朴的鄂温克族大姐。

优琴与体彩结缘始于 2006 年,那一年,她遭遇婚姻变故,开始一个人生活。不善交际、甚至一度自闭的她开始接触体育彩票。那时的优琴只把体彩当成自己业余生活的兴趣,她没想到这不经意间兴起的爱好在不久的将来会给她带来转机。2009 年,下岗的优琴偶然间应聘到一家站点做销售员,成为销售员的优琴决心干好这份工作,她的业余时间基本都放在研究玩儿法当中。优琴的认真有了回报,她在彩民当中树起了良好口碑,站点销量猛增。

2010 年年初,因为业绩好,工作认真,她被挖角到第 60079 号站点。这次跳槽再次改变了优琴的人生轨迹。第 60079 号站点原业主经营几家彩票店,聘请优琴一年之后,对她的工作态度和执著非常认可,认为这家体彩店在优琴的经营下会越来越好,就提出了转让。

当了业主,更要尽心尽力。“来我站点的彩民大多数是少数民族的兄弟,他们来自蒙古族、达

斡尔族、鄂温克族,都说各自的民族语言,与其他人相比,我有一个优势,就是这三个民族的语言及汉语,我都会说,这样沟通起来没有障碍,他们更愿意来我这里买彩票。”如今第 60079 号站点已经成为周边牧民进城的聚集点儿,“老市场彩票店”成为大伙儿默认的地标。

扶贫济困助残范围扩大

体彩在扶贫济困助残的同时,没有把目光局限在体彩内部,而是与其他行业联手,携手“小康便民服务站”便是其中一例。

小康便民服务站是由国家老龄委主导的,由中国小康发展促进中心授权实施的大型民生项目。该项目与浙江省体彩中心、宁波市体彩中心达成战略合作意向,以宁波为试点,为居民提供集彩票、缴费、票务、购物、旅游、慈善、理财等服务为一体的一站式的便民服务。数字显示,仅浙江省未来就将建立 2 万多家小康便民服务站,为近 3 万个社区服务,帮助 5 至 6 万人解决就业问题,这其中有一部分是残疾人士。(张鹏)